
  

 
 

Dragi studenți,  

în  numele meu  și  al  colegilor mei,  cadre  didactice,  de  cercetare,  personal  administrativ, 

nedidactic, vă urez un bun venit în acest nou an universitar.   

Este începutul unui nou capitol, o oportunitate de a stabili obiective îndrăznețe, de a învăța și 

de a vă dezvolta.  În același timp   este un pas  important  în dezvoltarea fiecăruia dintre voi. 

Indiferent dacă sunteți boboc sau deja familiarizat cu locul, întoarcerea la școală reprezintă o 

oportunitate de a ne reînnoi ambițiile comune, de a accepta noi provocări și de a crea legături 

care, vă asigur, vor dura cu mult dincolo de aceste ziduri. 

Pe studenții din anul I, bobocii, îi felicit pentru că au ales Fizica. Vă va deschide mintea și oferi 

o  mulțime  de  perspective  la  terminarea  facultății.  Prezența  voastră  aici  este  rezultatul 

eforturilor  și  al  pasiunii  voastre  pentru  cunoaștere.  Vom  încerca  să  vă  scoatem  din  zona 

voastră de confort și să vă confruntăm cu idei noi în cadrul unor discipline noi. Vă vom crea un 

mediu în care să vă simțiți respectați, încurajați și inspirați și vă asigurăm că prețuim nu numai 

succesul academic, ci și efortul, curiozitatea, implicarea, solidaritatea. 

Urarea noastră pentru toți studenții voi este: ”să vă distrați”, pentru că învățarea ar trebui să 

fie distractivă. Rolul nostru este să vă oferim o nouă perspectivă asupra a ceea ce știți deja dar 

în același timp să vă extindem orizonturile. În funcție de care vă sunt bazele,  vă poate lua o 

oră, săptămână sau mai mult, pentru a ajunge să înțelegeți pe deplin ceva. Dar odată ce ați 

înțeles, vă aparține.  

Facultatea noastră este un loc de învățare, cercetare și inovare unde vocea voastră contează. 

Vă încurajez să vă implicați pe deplin, să participați și să contribuiți la viața comunității noastre 

academice. Atât noi, cadrele didactice, cât și studenții din ASFUBB vă vor oferi o mulțime de 

oportunități. 

Nu uitați că drumul vostru prin facultate nu se limitează la dobândirea de cunoștințe, ci are ca 

scop și să vă pregătească pentru a deveni cetățeni responsabili și implicați. Lumea e plină de 

provocări  care  așteaptă  răspunsuri: dezvoltarea durabilă, energia  și  stocarea ei, materiale 

inovative, sănătate, gestionarea inteligenței artificiale. Toate aceste provocări vă vizează și pe 

voi, pentru binele generațiilor următoare.  

Închei aici urându‐vă  tuturor un an universitar bogat în descoperiri, învățare și succes. 
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